

# 省第十三批科技镇长团来兴挂职，叶冬华寄语 为我市产业转型和经济社会发展提供智力支撑和创新驱动

本报讯(全媒体记者 刘 晴 汪 翔 实习生 陆子依)8月10日下午,我市举行省第十三批科技镇长团兴化团总结暨第十三批下派工作会议。市委书记叶冬华在会上寄语第十三批科技镇长团成员,施展才华,让产业转型更“快”;牵线搭桥,让创新合作更“实”;发挥优势,让高端要素更“多”,为我市产业转型和经济社会发展提供智力支撑和创新驱动。

会议宣读了第十三批科技镇长团人员名单。科技镇长团兴化团团长、副市长周斌介绍了第十二批科技镇长团一年来的工作情况。在兴期间,省第十二批科技镇长团兴化团的成员们充分发挥学历层次高、专业技术强、资源信息多、社会联系广等优势,紧紧围绕兴化市委、市政府中心工作,根据兴化生态文明特色,着力把握工作切入点,在科技创新团队建设、招才汇智、科技服务、服务中心工作等方面取得了较好成绩,为助推我市经济社会发展作出了突出贡献。部分科技镇长团成员、派出单位代表作交流发言。

叶冬华代表市委、市政府对第十二批科技镇长团成员在兴期间的辛勤付出表示衷心感谢,对第十三批科技镇长团成员的来到表示热烈欢迎。叶冬华指出,兴化优势在农,特色在水,未来核心竞争力在生态和文化,而当前的现实路径,必须坚决锚定工业强市之路不动摇。这次

# 戴南镇学习贯彻省委、泰州市委、兴化市委全会精神—— 联系实际“找短板”“百炼成钢”勇争先

本报讯(特约记者 袁开建)8月10日上午,市委常委、戴南镇党委书记夏爱东主持召开戴南镇党委中心组学习会议,学习贯彻省委十三届八次全会精神、泰州市委五届十次全会精神、兴化市委十二届九次全会精神,联系实际“找短板”“百炼成钢”勇争先。

会上,相关负责同志传达了省委、泰州市委、兴化市委全会精神,夏爱东联系戴南的实际,与大家交流了学习体会,同时提出工作要求。

会议对照省委、泰州市委、兴化市委全会精神,联系戴南实际,深入查找了戴南相关工作的“短板”;在民生问题上,教育、卫生等工作与人民群众的期望还有一定的差距;在城市建设上,思想不够解放,总体步伐不快;在产业转型升级上,传统产业的分量还很“重”,名副其实

# 我市召开打好污染防治攻坚战调度暨“散乱污”企业整治工作推进会

本报讯(全媒体记者 韩 婷)8月6日下午,市委、市政府召开全市打好污染防治攻坚战调度暨“散乱污”企业整治工作推进会,总结全市上半年打好污染防治攻坚战工作,部署下半年工作任务,对突出环境问题整改、“散乱污”企业整治、重点环保工程项目进展等进行再部署、再落实。

会上,兴化生态环境局通报了打好污染防治攻坚战重点工作完成情况;工信局通报了“散乱污”企业整治情况;有关部门、乡镇作了交流发言。

市委常委、统战部长李蓓指出,2020年既是全面建成小康社会和“十三五”规划的收官之年,更是打好污染防治攻坚战决胜之年。生态是兴化最大的特色之一,是兴化的魅力所在、潜力所在、优势所在。各乡镇(街道)、部门要进一步提高思想认识,保持啃硬骨头、攻城拔寨的拼劲,保持钉钉子、久久为功的韧劲,保持抓铁有痕、踏石留印的狠劲,着力补短板、强弱项,全力以赴打好污染防治攻坚战。她强调,为期三年的污染防治攻坚战已经剩下不到半年,全面完成污染防治任务时间紧、任务重,要压实提升大气环境质量,全面改善水环境质量,切实维护土壤环境安全,持续抓好突出环境问题整改,在剩下的时间里主动担当作为,确保打赢污染防治攻坚战。

副市长牛世杰主持会议。

# 我市召开工业经济形势分析会

本报讯(全媒体记者 余刘江 实习生 钱兴媛 陈欣雨)8月6日上午,我市召开工业经济形势分析会,深入总结分析上半年全市工业经济运行情况,研究部署下半年工业经济运行工作。

会上,市工信局汇报了上半年全市工业经济形势和指标完成情况;戴南镇、张郭镇、荻垛镇、陈堡镇、沈灶镇和中堡镇就上半年工业经济运行情况,存在问题和下一步工作打算作交流发言;市商务局、发改委、税务局、统计局、科技局和供电公司等部门结合各自职能,围绕服务工业经济发展作表态发言。

副市长牛世杰要求,面对当前严峻复杂的经济形势,各乡镇(街道、开发区)、各职能部门既要保持清醒、正视困难,又要保持定力、增强信心。要加

强对指标的监测力度,进一步紧盯目标,以月保季、以季保年,实现工业经济争先进位;要善于从困难中把握机遇,从差距中激发动力,“大账”时时掌握,“细账”经常盘盘,稳住工业发展基本盘;要提高对“工业强市”的思想认识,明确“营商环境就是生产力,发展环境就是最大法宝”的理念,多管齐下,谋求最优发展环境。

# 我市部署全市调味品、食品添加剂专项整治行动

本报讯(全媒体记者 刘 晴)8月5日下午,我市召开调味品、食品添加剂专项整治行动工作部署会,进一步加强对我市调味品、食品添加剂生产经营及配套市场的监管,严厉打击制售假冒伪劣调味品、食品添加剂等不法行为,促进我市调味品、食品添加剂产业健康发展。

会上,市食安办部署了全市打击制售假冒伪劣调味品、食品添加剂专项整治行动工作,市市场监管局、市公安局、林湖乡和企业代表分别作交流发言。

市政府党组成员曹伯高要求,各乡镇(街道)、部门单位要重视存在问题,结合自身职责,细化工作方案,项目化推进整治任务,切实防控行业性、区域性食品安全风险。要强化目标管理和过程控制,按照预期成果指标,倒排工作时序,狠抓整改落实,确保在11月底前取得可检验、可评判、可感知的工作成效。要不断提高政治站位,明确职责分工,加大整治力度,形成齐抓共管的联动工作机制。要进一步落实企业主体责任,督促企业建立健全食品安全管理体系,提升企业食品安全管理水平,同时要推进监管信息公开,合力营造社会共治氛围,确保专项整治行动取得实效。

# 弘扬兴化精神 致力四大转型

会议要求,全体同志都要把学习作为终身的课题。学政治、学理论,也要学习自身分管工作的业务,要“一级做给一级看,一级带着一级干”,决不能“甩大衣袖”。会议强调,世界上一切事物的发展都不是一帆风顺的,工作难免会碰到这样那样的矛盾,分管同志一定要“摆出态度”,冲锋在一线,做矛盾、问题的终结者。大家一定要发扬“逢山开路、遇水架桥”的精神,把“不可能”变成“现实”,久久为功,百炼成钢,为戴南的高质量发展贡献智慧和力量。

# “三全六化” 社会治理“精耕细作”

2018年、2019年我市连续两年网格化规范达标率考核名列全省前列;2019年全市累计流转上报各类网格事件63万多条,办结率99%以上,“三全六化”社会治理模式荣获“泰州市政法工作改革创新奖”一等奖。作为全省三大县级市,2019年我市公众安全感突破99%,名列全省前茅。



从“民有所呼,我有所应”到“以民为本,先思先行”,我市大力实施“三全六化”社会治理模式,社会治理“精耕细作”,实现了市域治理现代化。

# 多网合一网 民情全掌握

“要不是网格员陈存芳,我们还不知道有这样的好政策,我也吃不上低保!”戴窑镇新花园村重残人员林林满怀感激地说。

林林,20岁就因重疾瘫在床了,当时父母还能干,随着父母年龄增大,特别是这两年林林母亲被确诊为癌症,父亲关节炎又时常发作,这个家庭一下子陷入困境,林林焦虑不已。去年,网格员陈存芳走访发现了这个家庭,立刻与人格的民政部门工作人员联系了解低保政策。得知林林符合吃低保的条件后,在民政人员的指导下为这个家庭跑下了低保的所有手续。

因为走村入户,可以亲眼看到每家的实际情况,再与有关部门数据碰撞,陈存芳去年取消了网格内1户低保户名额,新增了肢体残疾的林林和智力残疾的壮壮2户低保户,真正解决了困难家庭的后顾之忧,提高了服务群众的本领。



“其实我们能为群众提供精准服务管理,得益于我市打造的‘三全六化’市域社会治理现代化新模式。”陈存芳说,“通过民情全掌握、矛盾全化解、服务全方位的网格工作目标实现和网格化定位、责任化分工、规范化运行、社会化参与、精细化管理、信息化支撑的工作方法,让我们在自己的一亩二分地营造风清气正的社会风尚,群众的满意度自然也就提高。”

为做好网格化社会治理,我市打破了以前社会管理中各自为政的条条框框,整合了293个河长制网格、2150个安全生产监管网格、188个警务网格、51



个劳动保障监察网格等,重新将2393.35平方公里区域科学划分成1575个基础网格,聘用2088名专兼职网格员(员),将以前的河长、安检、警务、劳保等力量下沉网格,实现了“多网合一”“一网托底”的网格化社会治理新格局。

疫情期间,我市发挥“大数据+网格化+铁脚板”治理机制,大力推行“智慧防疫”,公安部门利用大数据中心对往来兴化人员进行精准研判,按照风险等级进行标识,层层推送给基层网格员,精准指引基层摸排走访,有效织密了抵御疫情的源头防线。据介绍,阻击新冠肺炎疫情时,我市连续20天网格防控登记积分全省排名第一。

# 网格聚力量 矛盾全化解

“开慢一点,注意安全!”7月20日一大早,安丰镇清洋村党支部书记、网格长吴剑巡查时,遇到开着电瓶车外出打工的瓦屋自然村65岁的老叶时大声提醒着。

2018年的一天下午,干完活的老叶骑着电瓶车回家,在邻村发生了交通事故,致全身多处骨折,被紧急送到医院治疗。因事故现场在乡村小道没有监控,老叶无法找到肇事者。

吴剑走访时了解到这一情况后,积极调动网格中力量帮助寻找目击者,确定肇事方后,邀请人格的镇司法人员和邻村的村主任一同协商,圆满解决赔偿事宜。



全市2088名网格员,就是家门口的人民调解员和群众服务员,他们在网格中发现、分析、解决、核实、反馈问题,构建起一张高效、便捷、事事有着落的网格化治理体系,大大提升了群众的获得感。



在运用法治思维和法治方式解决各类矛盾纠纷中,我市坚持将本土特色和发展新时代“枫桥经验”相结合。他们发动村民议事代表、“五老”志愿者和社会热心人士参与“法律明白人”和普法志愿者队伍建设,引导农民办事依法、遇事找法、解决问题用法、化解矛盾靠法。扎实开展“无讼村居”建设,建立无讼村居示范点69处,民事案件受案数连续三年下降;2019年化解各类社会矛盾纠纷2050起,为群众挽回损失近11亿元。

# 数据来说话 服务全方位

临城街道任维中等10人获得“网格中心负责人之星”,垛田街道朱亚兰等12人获得“坐席员之星”,昭阳街道单桂荣等105人获得“月度网格长(员)之星”称号,并获得500元、400元、200元的奖励。

自2019年以来,我市推出“月度优秀网格长(员)之星”“月度优秀坐席员之星”“月度中心负责人之星”、每季度“流动红旗中心”、每年“十佳坐席员”“百名优秀网格长(员)”的评选奖励工作以来,已经奖励1863人47.5万元,用足用好考核“指挥棒”,提升了网格化实战实用实效水平。



我市将党建引领摆在第一位,所有网格设立党组织(党支部),组织机关党员干部、村“两委”成员、社区民警等各类资源力量进社区、进网格,担任网格指导员、网格长、网格警长、网格协管员等。近日,市委又出台了《网格化社会治理绩效管理考评办法》和《2020年推进市域社会治理现代化建设更高水平平安兴化工作考核办法》,推动人格力量向社区下沉、向网格延伸中真正发挥作用。

(吴斌)

## 遗失启事

●遗失泰州市嘉安邦电子科技有限公司开具给江苏有线网络发展有限责任公司兴化分公司建筑业统一发票(电子)记账联,发票代码:232121600100;发票号码:00352389;金额:3000元,声明作废。